

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



关键词：监控

扫码看新闻



事件回顾

有车一族最怕啥？除了意外事故这种特殊情况，那就是扣分、罚款了！我市公安交通管理部门新增了88个固定式交通技术监控设备，将于2019年1月7日开始启用。那些不爱遵守交通规则的车主，可千万要长点心了！

网友有话说

@云消雾散：常在河边走，哪能不湿鞋。
@飞上天的萝卜：开车多看路牌，多看斑马线，怕啥子测速监控。
@芊芊：有谁知道一级公路箬横往市区两座天桥的摄像头有啥用？是抓拍测速的吗？
@海之梦：我家没车，不怕不怕啦。

@随缘：老老实实开车，有啥好怕的！
@开心果：天罗地网，车子都不敢开啦。

小编来一句

看到这个消息，很多司机的心肝可能都在打颤，怕扣分，怕被罚款。小编掐指一算，1月7日不就是下周一！其实，就像有的网友说的，只要遵守交通规则，还怕啥监控呀？监控只是手段，关键还是在我们自己。

关键词：招聘

扫码参与讨论



事件回顾

虎山论坛上，《火锅店招聘服务员：要求985毕业年薪20万+》这则帖子引起了网友们的关注。

上月30日，河南郑州一家新开业的火锅店招聘服务员，火锅店的招聘信息大概是：招聘10名服务员，年龄20~30岁，男女不限，学历要求是985院校毕业，年薪是20万元以上。在招聘信息最下方还有一个比较特殊的备注：能从拖地、端盘子做起。负责人表示，他们主要是想引进高层次人才加入到公司团队建设。

网友有话说

@曼妙人生：985院校毕业，单单是这一个要求就直接让一大批人被淘汰了。不就是招聘平时能拖地、能端盘子的服务员吗？为什么对学历有这么高的要求？

@农民卡尔：不好意思，我连去火锅店端盘子的资格都没有。
@天镜云生：我想很多公司的高管也没达到这个年薪吧？难道花重金招来高学历的服务员，为的只是端盘子、拖地？

@九十八度：遇到不会做的题就去这个火锅店吃饭，随便拉个服务生，都可以解决了，做作业的天堂啊。

@天气真好：我觉得职业没有高低贵贱，但是如果高端人才只是去当普通服务员，实在有点浪费资源，毕竟高端人才如果放在更合适的位置带来的个人和社会收益会更高。当然，还是尊重每个人的想法。

@可爱的草枚：1.噱头营销。
2.可能也是确实需要高层次人才补充进入高管。

@从头来过：985的学生可能眼光有点高，应该也不会去火锅店上班吧？

@社会人：也没什么啊！有些全国连锁的加盟店，招人就是为了培养管理层，只不过要从服务员干起！

小编来一句

小编认为，这种招聘方式的确存在一定的炒作，但也不得不承认这则招聘信息的精妙之处。无论有再多的才华，做任何事情都要端正态度，从零做起，不怕吃苦、持之以恒，总会成就一番自己的天地。

这两条消息一推送

网友都坐不住了



今年，浙江共有24个小城入选全国“幸福百强榜”。令人骄傲的是，温岭以排名第37位的成绩名列其中，是台州市唯一一个成功入选的县级市。生活在温岭很幸福，尤其是公共交通十分便利，必须要给温岭一个大大的赞。2019年1月，沿海高速温岭段即将通车，温岭直达金华、桂林、长沙的列车也将开始运行。这两条消息一经微信推送，网友们都兴奋起来了。

@开灯等天黑159：服务区帮我留个摊位，我要去卖嵌糕！

@施施：温岭东离我家最近了！以往从温岭西到家还需40分钟的路程，现在从温岭东下，10分钟都不用就能到家门口了。

@深海蓝：作为大溪人，一定要跑一趟沿海高速，这对温岭东部人民来说太有意义了，既不用大老远跑大溪上高速，又减轻大石线的交通压力。

@JG：以前上高速要去大溪，昨天看到温岭东入口即将开放，着实高兴。动车也有通金华、丽水了，再过两年到椒江也有了轻轨，真心感觉现在交通越来越方便了。

@随遇而安：作为一名在外的城南人，一直都期待这条高速能早点通车。通车后不仅群众上下高速方便，更可以给温岭经济文化带来质的飞跃，希望老家生活条件进一步提升，家乡特色产品能销到全国各地。

小编来一句

消息推送后，微信后台的留言根本停不下来，刷新一下

就是几条新的留言消息。在留言当中，小编可以充分感受到大家对沿海高速温岭段通车的殷切期盼。尤其是1月中旬通车，刚好在年底前给大家自驾回家或者出门旅游创造了方便。新的一年，让我们一起祝愿温岭越来越好！

关键词：高铁直达

扫码看新闻



事件回顾

2019年1月5日0时起，铁路部门将实施新的列车运行图，届时，温岭站将增开7趟车、减少3趟车。本次运行图调整后，温岭站将新增丽水、金华（金温线）以及长沙、桂林、南宁等热门旅游城市到站，为旅客出行提供更方便的选择。这也意味着，这些热门

旅游城市可以从温岭直达，不用再换乘，节省不少出行时间。

网友有话说

@X_w：在温岭8年了，终于等到这一刻。

@豪：终于调整铁路运行图了，以后去浙西以及西南省市就不用到杭州或温州转车了。不过路程还是有点长。期待金台铁路的开通，届时从温岭到金华仅需1.5小时。

@陈珊：太好了，我以前跟朋友说，如果有直接到江西宜春的车那该有多好，现在终于盼到了，不用在温州南转车了。

@Jenhy：直达金华的火车终于开通了，可惜我已经毕业好多年了。

@猫崽ss：下次新添温岭站到四川的路线就好了，这样的话，去四川见小伙伴就不用坐飞机了！

小编来一句

毕业于浙师大的小编想哭，为什么现在才有直达金华的列车？以前温岭来回金华，要么掐点去温州转车，要么坐4个小时的班车，真心累。直达列车的运行，对去金华就读的学生来说真是天大的福利。当然，直达桂林、长沙等热门旅游城市，也为不少温岭人创造更多出门旅游的机会，毕竟相比于机票，动车、高铁票价更能让人接受。

关键词：控烟令

扫码参与讨论



事件回顾

1月1日，最新修订的《杭州市公共场所控制吸烟条例》正式实施。最新版“控烟令”扩大了适用范围，严格控制吸烟场所范围，对一些公共场所的室外区域也提出了禁烟要求。同时，实行多部门监管模式，增强了执法力量。电子烟也被纳入禁烟范围，对劝阻、举报处理等都作了相关规定，场所经营者、管理者未履行控烟职责的，最高可罚2万元。在虎山论坛上，这则消息引发了网友热议。

网友有话说

@舞蹈的麦：大力禁烟不如严格惩处，公共场合要有公德。

@火柴之天堂：支持！希望温岭也能引进这个条例。

@水西散人：如果你前面不远处有个人在吸烟，而你又刚好跟他去相同的方向，那就得吸一路的二手烟，直到那个人吸完烟。

@清风月影：我不反对控烟，也同意公共场所禁烟，可是保留个吸烟室又咋了？不影响别人就是了。

@紫色芳心：全国禁烟吧！他们是吸烟爽，可是考虑过闻二手烟的人的感受没有？闻一下，感觉脑细胞都死了好几个。

@北方的郎：支持禁烟，但是建议单独设置室内吸烟区。一刀切，广大烟民很难适应。

@江湖一孤猪：不是说不能吸烟，是不能在公共场所和一些禁止吸烟的区域吸烟。很多地方还是设置了吸烟室的。

小编来一句

吸烟不仅损害抽烟者的健康，也损害了被动吸二手烟者的健康，有百害而无一利。希望这些控烟的规定能够有效地执行下去。

关键词：盘王

扫码看新闻



事件回顾

如果说最近有什么喜事，那么温岭博物馆开馆，一定算得上。上月24日，经过5年多时间的建设，温岭博物馆终于开门迎客了。说到温岭博物馆，不得不提镇馆之宝——商代晚期的青铜夔纹蟠龙盘。在市行政中心大楼前，就有按8:1比例仿制的青铜夔纹蟠龙盘。另外，台州博物馆中也有其复制品。

因缺乏保管条件，青铜夔纹蟠龙盘于1998年12月从美国参加“中华五千年文明艺术展”回来后，暂存于浙江博物馆保管，这一保管就是整整20年。现在，市民终于可以在家门口一睹“盘王”风采了。

网友有话说

@韩星：我爷爷挖的，童方正是我爷爷。

@篱落淑淑：夜华家的吧！

@腾王泵壳：东瓯古国了不起！

@一个小潘：浙博越地宝藏特展的第一天我就去看了，100件国宝里咱也占了一席之地。我也是看过真品的人，哪天休息去温岭博物馆看看它的新家。

@Celestial Being：我只想说周朝那个时候的人们创造能力和水平也是挺高的，手真巧啊。

小编来一句

刚刚过去的元旦，朋友圈里被温岭博物馆刷了屏。从照片上看到，去馆里参观的游客排起了长队，那场面也是相当壮观。在这里，小编再送上一则温馨提醒：温岭博物馆开放时间为周二至周日上午9:00至下午4:30，下午4:00停止入馆，周一闭馆（法定节假日除外），所以大家可以错开时间哦。市民入馆要先接受安检，展厅内不得摄像，拍照时不得使用闪光灯及三脚架，不得触摸文物及展品，不得携带饮料和食品。

温岭又被瞩目了！

年第一跑活动，300多名运动爱好者迎着新年的曙光，在沿海绿道上疾步飞奔，吸引了许多游客一同参与。

网友有话说

@王纠纠：印象很深刻的就是以前还在学校读书的时候，有一次在教材上看到过一篇文章，是别人写到温岭看2000年的第一缕曙光，具体哪个城市过来的忘记了，只记得他说还坐过火车。时至今日，作为一个温岭人，竟然都没去过现场，只看过两次直播，明年，我想去现场感受一下！

@匆匆：2000年的元旦，我在石塘迎接新千年大陆第一缕曙光。19年后，我再一次在石塘跨年。一样的曙光，不一样的石塘。这里越来越美啦！祝福家乡温岭越来越好！

@王根友：让温岭人走向全国，奔向世界，让全国了解温岭，让世界知道温岭人。

@习惯围脖：现场维持秩序的警察，辛苦了！

@啦啦啦：从4时30分

一直等到6时30分，很冷，冻得打哆嗦，一直没看到日出，差点就放弃了。7时左右，太阳跳出云层，和平鸽成群飞出，激动得狂拍照！日出真的看一万遍都不嫌多！祝愿温岭在新的一年里越来越好！

小编来一句

2000年元旦，新千年中国大陆第一缕曙光让全国人民知道了温岭石塘，曙光节让这份知名度扩大和延续。作为温岭人，小编越发感到自豪！

网友有话说

@Alt：温岭好棒，我也想回温岭发展！

@我和鱼儿：我的学生就是不简单。

@zjay：过年同学会，他就火了。

小编来一句

通过《天天向上》节目，阿海把温岭好吃、好玩、好看的地方，都推荐给全国各地的观众。令人欣慰的是，越来越多的人像阿海一样，参与到推广温岭旅游的行列中来，把温岭人的幸福传递出去！

近日，温岭发布推送了《放弃百万年薪回家，温岭80

关键词：曙光节

扫码看新闻



事件回顾

温岭这座美丽的滨海城市，因新千年大陆第一缕曙光而享誉中国。今年的曙光节，我们依然不能错过。

1月1日，温岭发布推送《2019年元旦，万人齐聚石塘，温岭送出曙光大礼》。当天清晨，市领导和众多游客一起在石塘千年曙光园迎接新年第一缕曙光，温岭日报全媒体记者进行直播。此外，在风光旖旎的金沙湾畔，还有2019新

关键词：天天向上

扫码看新闻



事件回顾

近日，温岭发布推送了《放弃百万年薪回家，温岭80